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Câu 1 (3 điểm): Mỗi câu được 0,5 điểm (trong đó khẳng định đúng được 0,25 điểm; 

giải thích hợp lý được 0,25 điểm) 
1. Sai. Vì đó là quan hệ tài sản 

2. Sai. Vì có thể là người bị mất hoặc bị hạn chế năng lực hành vi dân sự 

3. Sai. Vì đây là giao dịch dân sự vô hiệu tuyệt đối 

4. Sai. Vì đó không phải hoa lợi hay lợi tức mà là giá trị tăng lên của tài sản gốc 

5. Đúng. Vì quyền của chủ sở hữu có giá trị hiệu lực đối với tất cả các chủ thể còn lại 

6. Sai. Giải thích theo Điều 679 

Câu 2 (3 điểm): Nêu và phân tích được ít nhất 6 ý nghĩa, mỗi ý nghĩa được 0,5 điểm 
1. Là nơi cá nhân thực hiện các quyền và nghĩa vụ đối với Nhà nước với tư cách là 

công dân 

2. Là nơi tống đạt các giấy tờ có liên quan đến cá nhân 

3. Là nơi cơ quan Nhà nước có thẩm quyền tiến hành đăng ký và quản lý các giấy tờ 

về hộ tích của cá nhân. 

4. Là địa điểm mở thừa kế khi cá nhân chết 

5. Là nơi thực hiện nghĩa vụ dân sự … theo khoản 2 Điều 284 

6. Là nơi Tòa án có thẩm quyền giải quyết tranh chấp … 

Câu 3 (4 điểm): Các câu 1,2,3 nếu bài làm không có dữ kiện E thuộc Đ 669 thì 

vẫn được điểm theo như phần đáp án (phần chữ không in nghiêng) 

1. Làm đúng được 1 điểm  

- Chia theo di chúc:  

+ B = 200 triệu; + C=D=700:2=350. Phần của C chia theo pháp luật;  

+ B=C(K,H)=D=E=350:4=87,5;  

Giả sử E chưa thành niên: 2/3 x 900:4 = 150 triệu. E còn thiếu 62,5 lấy từ B và D 

để bù vào. 

2. Làm đúng được 1 điểm 

- Chia theo di chúc: K = 1//2 x 900 = 450 triệu 

- Chia theo pháp luật: C = E = D= 450/3 = 150 triệu 

- Theo Điều 669: B = 2/3 x 900/4 = 150. Phần của B được lấy từ phần K  

Giả sử E chưa thành niên: Phần của E đã hưởng đủ 

3. Làm đúng được 1 điểm 

- P=450 tr 

- P=Q=B=C=E=450:5=90 

- Q và B thuộc Đ 669 nên được (900:5) x2/3=120. Mỗi người còn thiếu 30 tr lấy từ P. 

Giả sử E chưa thành niên: E, Q và B thuộc Đ 669 nên được (900:5) x2/3=120. Mỗi 

người còn thiếu 30 tr lấy từ P. 

4. Làm đúng được 1 điểm 

- Chia theo di chúc:  

+ M = 900/4 = 225  

+ C = D = (900 - 225)/2 = 337,5  

- Theo Điều 669: B, E = 2/3 x 900/4 = 150. Phần của B, E được lấy từ M 75 triệu, từ C 

và D mỗi người 112,5  

 
 



 


